

**ЗАТВЕРДЖУЮ**

Голова правління АТ «НСТУ»

Микола ЧЕРНОТИЦЬКИЙ

  
2023 р.

## **ЗВІТ**

### **за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності акціонерного товариства «Національна суспільна телерадіокомпанія України», проведеної у 2023 році**

Комісією з проведення оцінки корупційних ризиків у діяльності АТ «НСТУ» (далі – Комісія), утвореною згідно з наказом АТ «НСТУ» від 19.03.2021 № 179 «Про утворення постійно діючої комісії з проведення оцінки корупційних ризиків у діяльності АТ «НСТУ» (зі змінами, внесеними згідно з наказом АТ «НСТУ» від 12.06.2023 № 501), відповідно до наказу АТ «НСТУ» від 27.09.2023 № 907 «Про проведення внутрішньої оцінки корупційних ризиків у діяльності АТ «НСТУ» в період з **27.09.2023** до **30.11.2023** проведено внутрішню оцінку корупційних ризиків у діяльності АТ «НСТУ».

Внутрішня оцінка корупційних ризиків у діяльності АТ «НСТУ» (далі – внутрішня оцінка) проводилася з дотриманням вимог законодавства України та внутрішніх документів телерадіокомпанії щодо оцінювання корупційних ризиків, а саме:

– Закону України «Про запобігання корупції» від 14.10.2014 № 1700-VI (зі змінами), яким встановлено загальні вимоги для всіх без винятку юридичних осіб щодо забезпечення проведення регулярної оцінки корупційних ризиків у їхній діяльності, а також розроблення та вжиття необхідних та обґрунтованих заходів із запобігання й протидії корупції (перша та друга частини статті 61);

– Антикоруційної програми акціонерного товариства «Національна суспільна телерадіокомпанія України», затвердженої рішенням правління АТ «НСТУ» від 23.12.2019 № 164 (у редакції рішення правління АТ «НСТУ» від 31.10.2022 № 342) (далі – Антикоруційна програма АТ «НСТУ»);

– Положення про постійно діючу комісію з проведення оцінки корупційних ризиків у діяльності АТ «НСТУ», затвердженого наказом АТ «НСТУ» від 19.03.2021 № 179 (зі змінами, внесеними згідно з наказом АТ «НСТУ» від 12.06.2023 № 501) (далі – Положення № 179).

Під час проведення внутрішньої оцінки увага Комісії приділялася тому, щоб оцінка корупційних ризиків не була поверхневою або формальною.

З метою недопущення конфлікту інтересів у роботі Комісії при розподілі функцій між членами Комісії (створенні робочих груп за напрямками роботи) було взято до уваги коло їхніх посадових обов'язків в АТ «НСТУ». Члени Комісії були попереджені, що в разі виникнення у них реального чи потенційного конфлікту інтересів вони зобов'язані письмово повідомити про це голову Комісії та самоусунутися від виконання завдання / роботи, пов'язаного / пов'язаної з їхнім приватним інтересом.

Оцінювання проводилося з урахуванням умов розділу «Особливості проведення оцінювання корупційних ризиків (формат самооцінювання) на період дії правового режиму воєнного стану в Україні» Положення № 179.

Робота Комісії здійснювалася відповідно до Робочого плану з внутрішньої оцінки корупційних ризиків у діяльності АТ «НСТУ» (далі – робочий план), схваленого Комісією (протокол засідання Комісії від 05.10.2023 № 1).

Відповідно до робочого плану Комісія під час своєї роботи провела ідентифікацію корупційних ризиків у таких сферах діяльності АТ «НСТУ»:

- організація роботи із запобігання та виявлення корупції в АТ «НСТУ»;
- дотримання спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) у діяльності АТ «НСТУ»;
- система кадрового менеджменту при прийнятті кадрових рішень;
- дотримання ініціаторами закупівлі вимог нормативно-правових актів у сфері публічних закупівель при формуванні тендерної документації (обґрунтування, визначення вартості закупівлі, технічне завдання тощо).

Було створено чотири робочі групи за відповідними напрямками роботи.

За результатами роботи робочих груп Комісією:

- у сфері організації роботи із запобігання та виявлення корупції в АТ «НСТУ» ідентифіковано 4 (чотири) ризики. Усі виявлені ризики мають середню пріоритетність;
- у сфері дотримання спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) у діяльності АТ «НСТУ» ідентифіковано 2 (два) ризики. Усі виявлені ризики мають низьку пріоритетність;
- у системі кадрового менеджменту при прийнятті кадрових рішень в АТ «НСТУ» ідентифіковано 3 (три) ризики, з яких 2 (два) мають низьку пріоритетність, а 1 (один) – середню;
- у системі дотримання ініціаторами закупівлі вимог нормативно-правових актів у сфері публічних закупівель при формуванні тендерної

документації ідентифіковано 4 (чотири) ризики, з яких 3 (три) мають середню пріоритетність, а 1 (один) – низьку.

Під час проведення внутрішньої оцінки також було досліджено стан реалізації впроваджених заходів щодо мінімізації корупційних ризиків у діяльності АТ «НСТУ», визначених Антикорупційною програмою АТ «НСТУ», за напрямками, щодо яких здійснювалося оцінювання.

Комісія дійшла висновку, що результати впроваджених заходів, визначених Антикорупційною програмою АТ «НСТУ», дозволяють утримувати корупційні ризики на прийнятному рівні.

Водночас слід зазначити, що Комісією виявлено декілька факторів, які можуть негативно впливати на дієвість окремих заходів, спрямованих на запобігання, виявлення та усунення корупційних ризиків у діяльності посадових осіб і працівників АТ «НСТУ» у сфері публічних закупівель при формуванні тендерної документації.

Слід зауважити, що на початку 2023 року були виявлені випадки намагання ініціаторами закупівель укладати прямі договори з вузьким колом постачальників. За результатами спільно проведеної роз'яснювальної роботи з боку антикорупційного департаменту, департаменту тендерних процедур, юридичного департаменту серед ініціаторів закупівель ситуацію протягом року було дещо виправлено, що дало змогу Комісії зменшити рівень ризику «Фаворитизм при укладенні прямих договорів з конкретним постачальником» й оцінити його як «середній».

Деталізована інформація міститься в додатку 1 до цього Звіту (Реєстр корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення (далі – Реєстр) та додатках 1, 2, 3 до Реєстру (Рівень імовірності реалізації корупційного ризику; Рівень імовірних наслідків від реалізації корупційного ризику; Рівень корупційних ризиків).

Комісія усвідомлює, що визначення корупційних ризиків **не є беззаперечним свідченням існування корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень**, а є лише підставою припускати, що в разі недотримання (порушення) посадовими особами / працівниками вимог антикорупційного законодавства та встановлених внутрішніх процедур телерадіокомпанії (або їх невідосконаленості) є можливість їх виникнення, тому, враховуючи методичні рекомендації НАЗК, досвід попередніх проведених оцінок корупційних ризиків в АТ «НСТУ», Комісія провела це дослідження (оцінку) на основі типових корупційних ризиків, притаманних будь-якому суб'єкту господарювання, з урахуванням особливостей діяльності телерадіокомпанії.

Отже, за підсумками роботи Комісії, у визначених робочим планом окремих видах діяльності АТ «НСТУ» ідентифіковано 13 (тринадцять) ризиків.

За результатами проведеного оцінювання корупційних ризиків у діяльності АТ «НСТУ» Комісія пропонує переглянути чинну редакцію Антикорупційної програми АТ «НСТУ».

Враховуючи викладене, Комісія вважає проведення внутрішньої оцінки у 2023 році завершеним.

*Додаток: Реєстр корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення з додатками, усього на 11 арк.*

Голова Комісії



**Володимир ПРОЦЕНКО**

Секретар Комісії



**Ігор ХМАРУК**

Члени Комісії:



**Олександр ШАФОРОСТ**

,



**Ірина ДАНИШ**



**Оксана МАЛОВІЧКО**



**Костянтин СТРЮКОВ**



**Олег МЕЛЬНИЧУК**



**Катерина ТИМЧУК**



**Елла ЯРОШ**